
 
 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 42 / 2011 
 

SVETOVÝ  ENVIRONMENTÁLNY  DEŇ  

 

 

Svetový environmentálny deň bol ustanovený Valným zhromaždením OSN v roku 1972 v Štokholme 
pri príležitosti otvorenia Konferencie o životnom prostredí. 
 
Svetový environmentálny deň je o inšpiratívnej sile jednotlivých akcií, ktoré sa spoločne stanú 
exponenciálnou silou, ktorá vedie k pozitívnym zmenám. 
 
Tak ako každý rok od roku 2007 FIM vyzýva všetky národné federácie a kontinentálne únie FIM na 
pripomenutie si 

5.jún ako Svetový environmentálny deň. 
 
Toto pripomenutie je dôležité pre motocyklový šport a dáva nám, priaznivcom motocyklového 
športu, možnosť spoločne sa podieľať na akciách so zámerom zníženia našej environmentálnej 
stopy a vylepšenie nášho obrazu tak, ako je to definované v Strategickom pláne FIM. 
 
Tento rok Svetový environmentálny deň podporila OSN ako medzinárodný rok lesa témou: “Lesy: 
príroda vo vašich službách“, ktorá zdôrazňuje veľa základných, život zachovávajúcich, hodnôt, ktoré 
lesy poskytujú a hlavne základné spojenie medzi kvalitou života a zdravím lesných ekosystémov. 
 
Slovenská motocyklová federácia sa bude podieľať na Svetovom environmentálnom dni  hlavne 
počas podujatia FIM majstrovstiev sveta juniorov v plochej dráhe v Žarnovici 4.6.2011 
nasledujúcimi aktivitami: 

1. Všetci jazdci si označia svoje motocykle logom FIM „RIDE GREEN“ a hlavným logom Svetové-
ho environmentálneho dňa. 

2. Prezident medzinárodnej JURY spolu s najlepšími jazdcami podujatia zasadí na plochodráž-
nom štadióne strom. 

3. Počas podujatia environmentálny výbor SMF pripraví s komentátorom podujatia informácie 
pre divákov o základných environmentálnych princípoch (napr. odhadzovaní odpadkov na 
športovom podujatí, atď.). 

 
Okrem toho, v zmysle výzvy FIM, SMF bude i na ďalších športových podujatiach v priebehu mesiaca 
jún 2011 venovať zvýšenú pozornosť ochrane životného prostredia. Uvedené aktivity vyvrcholia na 
blížiacich sa majstrovstvá sveta MX3 a žien v motokrose, ktoré sa uskutočnia v Šenkviciach v dňoch 
25.-26.6.2011. 
 
          Sekretariát  SMF, 3.6.2011 
 

                 
 

        


